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Nombre completo: Cadigo:

1. [6 pts] Evalte la integral dada a continuacién.

2 2
/ / (16 — 2% - 2y2) dxdy.
o Jo

2. [7 pts] Dibuje la regién R de integracién y cambie el orden de integracion.

/14 [ﬁf(x,y)dydx.

3. [15 pts] Considere la integral

1 1
/ / V1 — x?dxdy.
0 Jy

(a) [5 pts] Trace la regién de integracion.
(b) [5 pts] Invierta el orden de integracion.

(c) [5 pts] Evalte la integral del inciso anterior.

4. [10 pts] Use una integral doble para calcular el drea de la regiéon R acotada por el par de pardbolas
y=4—-2>yy=2a%—4.

5. [12 pts] Encuentre el valor promedio de la funcién

f(z,y) =201+ ¢

sobre la regiéon R: 0 <y <2A0 <z <y. Escoja cuidadosamente el orden de integracion.

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude.
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Nombre completo: Cadigo:

1. [6 pts] Evalte la integral dada a continuacién.

2 4
/ / (:E2 — 2:1:y2) dxdy.
1 Jo

2. [7 pts] Dibuje la regién R de integracién y cambie el orden de integracion.

/04 /\;f(x,y)dxdy.

3. [15 pts] Considere la integral

4 2 g
/ / sdydz.
o Jyz2+vy

(a) [5 pts] Trace la region de integracion.
(b) [5 pts] Invierta el orden de integracion.

(c) [5 pts] Evalte la integral del inciso anterior.

4. [10 pts] Use una integral doble para calcular el drea de la regién R acotada por la pardbola y = 22 y
la recta y =z + 2.

5. [12 pts] Encuentre el valor promedio de la funcién

f(z,y) =¢€"

sobre la regién R:0 <2 <2A0 <y < 23. Escoja cuidadosamente el orden de integracién.

4

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude.
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